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Μαρίνα Πόρτο Χέλι: Ελλιμενίστηκαν 1.496 σκάφη
το 2024, στο 75,42% η πληρότητα κατά μ.ό. το
καλοκαίρι

2024/12/19 15:44 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Μαρίνα Πόρτο Χέλι ολοκληρώνει το 2024 με ιδιαίτερα θετικές προοπτικές.

Η φετινή θερινή περίοδος αποδείχθηκε ιδιαίτερα επιτυχημένη για τη Μαρίνα Πόρτο
Χέλι, με την πληρότητα να αγγίζει κατά μέσο όρο το εντυπωσιακό ποσοστό 75,42%.
Η απόδοση της σεζόν ήταν ιδιαίτερα ισχυρή κατά τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο, με
την πληρότητα να ξεπερνά το 89% και το 100%, αντίστοιχα.

Για το 2024, η Μαρίνα Πόρτο Χέλι υποδέχθηκε συνολικά 1.496 σκάφη,
ξεπερνώντας τον αριθμό του 2023 κατά σχεδόν 200 σκάφη. Η μαρίνα φιλοξένησε,
επίσης, με επιτυχία την εκδήλωση “Marina Day” στις 17 Ιουλίου, γιορτάζοντας την
ενεργή ναυτιλιακή κοινότητα και φιλοξενώντας τοπικούς εκθέτες.

Η Μαρίνα Πόρτο Χέλι συνεχίζει να αποδεικνύει την ελκυστικότητά της και την
ικανότητα να ανταποκρίνεται στις συνεχώς μεταβαλλόμενες ανάγκες του κλάδου του
yachting. Κατά τη διάρκεια της χειμερινής περιόδου, διατήρησε σταθερό ποσοστό
πληρότητας 45,30%, γεγονός που αντανακλά τη σταθερή δημοτικότητά της και τη
δέσμευσή της να προσφέρει εμπειρίες υψηλής ποιότητας.

Το στρατηγικό πλάνο για τα επόμενα δύο χρόνια
Με βάση τα αποτελέσματα του 2024, η Μαρίνα Πόρτο Χέλι ενισχύει τη θέση της
προγραμματίζοντας μία σειρά πρωτοβουλιών με ορίζοντα δύο ετών. Οι πρωτοβουλίες
αυτές περιλαμβάνουν την ολοκλήρωση ενός σταθμού καυσίμων για σκάφη τόσο για
αυτά που είναι αγκυροβολημένα όσο και για τα διερχόμενα, εξασφαλίζοντας
ευέλικτες επιλογές ανεφοδιασμού.

Η περιβαλλοντική προσέγγιση στις υπηρεσίες για τα σκάφη θα περιλαμβάνει τη
χρήση νέων κινητών μονάδων για τη συλλογή υδάτων από δεξαμενές και απόβλητα.



Επίσης, βρίσκεται σε εξέλιξη η σύμβαση με εθνικό πάροχο ηλεκτρικής ενέργειας, για
την εγκατάσταση σταθμών φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων, στο πλαίσιο της
δέσμευσης της μαρίνας για βιωσιμότητα.

Παράλληλα, η Μαρίνα Πόρτο Χέλι θα επεκτείνει τις υπηρεσίες της με την προσθήκη
νέων γαστρονομικών επιλογών, προσφέροντας στους επισκέπτες μια νέα εμπειρία σε
ένα εξαιρετικό περιβάλλον. Επιπλέον, θα διατεθούν προσωρινοί χώροι γραφείων
εκτός της μαρίνας για επιχειρήσεις στον τομέα του θαλάσσιου τουρισμού,
καλύπτοντας την αυξανόμενη ανάγκη για ευέλικτους χώρους εργασίας.

Ο γενικός διευθυντής της Μαρίνας Πόρτο Χέλι, Ζαχαρίας Κιάφφας, δηλώνει: «Τα
αποτελέσματα του 2024 αντικατοπτρίζουν τη δέσμευση της Μαρίνας Πόρτο Χέλι να
παρέχει εξαιρετικές υπηρεσίες και να διατηρεί υψηλά πρότυπα ποιότητας.
Επιβεβαιώνοντας τη δέσμευσή μας για βιωσιμότητα και ασφάλεια, συνεχίζουμε να
αναπτύσσουμε και να αναβαθμίζουμε τις εγκαταστάσεις μας.

Βλέποντας μπροστά, οι προγραμματισμένες πρωτοβουλίες μας για τα επόμενα 
χρόνια θα ενισχύσουν περαιτέρω τις παροχές μας, εξασφαλίζοντας ότι η
Μαρίνα Πόρτο Χέλι θα παραμείνει ένα διακεκριμένος προορισμός για απαιτητικούς
ταξιδιώτες και επαγγελματίες του κλάδου».


